مقدمه:

اداره ثبت احوال که یکی از ادارات کشور محسوب می شود خدمات فراوانی به مردم ارائه می دهد که می توان از وظاف آنها: باطل کردن و گرفتن شناسنامه، صدور شناسنامه المثنی، عکس دارکردن و... را نام برد و در این میان در سطح دنیا میلیونها هزار نفر از بین می روند و متولد می شوند که باید شناسنامه افراد مرده را باطل و برای نوزادان به دنیا آمده شناسنامه صادر گردد که در کشور ما اداره ثبت احوال مسئول اجرای این وظیفه می باشد.

جامعه:

افرادی که طی 6 ماه از سال 1385 به اداره ی ثبت احوال مراجعه کرده اند.

نمونه:

افرادی که طی این 6 ماه برای (گرفتن و باطل) کردن شناسنامه به اداره مراجعه کرده اند.

زن (باطل کردن شناسنامه)

 100 و 95 و 105 و 95 و 100 و 90

مرد (باطل کردن شناسنامه)

125 و 105 و 120 و 125 و 135 و 120

دختر (گرفتن شناسنامه)

280 و 285 و 270 و 275 و 280 و 285

پسر (گرفتن شناسنامه)

315 و 315 و 330 و 325 و 320 و 315

(جدول داده ها):

	مدت بررسی
	جنسیت
	فوت (باطل کردن شناسنامه)
	جنسیت
	تولد (گرفتن شناسنامه)

	مهر 85
	زن
	90
	دختر
	285

	
	مرد
	120
	پسر
	315

	آبان 85
	زن
	100
	دختر
	280

	
	مرد
	135
	پسر
	320

	آذر 85
	زن
	95
	دختر
	275

	
	مرد
	125
	پسر
	325

	دی 85
	زن
	105
	دختر
	270

	
	مرد
	120
	پسر
	330

	بهمن 85
	زن
	100
	دختر
	285

	
	مرد
	105
	پسر
	315

	اسفند 85
	زن
	95
	دختر
	280

	
	مرد
	125
	پسر
	315


پرسش ها:

چه تعداد افراد در نیمه سال دوم سال 1385 به اداره ی ثبت احوال شهرستان نیشابور برای باطل کردن شناسنامه و گرفتن شناسنامه مراجعه کرده اند؟

چند بر فراوانی

زن (باطل کردن شناسنامه):

15 = 90 – 105 = دامنه ی تغییرات


90 = کوچکترین داده

105 = بزرگترین داده







3 = تعداد دسته ها
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 طول دسته

	فراوانی تجمعی
	فراوانی نسبی
	مرکز دسته
	فراوانی مطلق
	دسته ها
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	54/0 = 100 
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	3 = 2 + 1
	08/1 = 100 
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	6 = 3 + 3
	2 = 100 
[image: image6.wmf]´

185

3


	
[image: image7.wmf]102/5

2

105

100

=

+


	3
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مرد (باطل کردن شناسنامه):

3: تعداد دسته
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 طول دسته

30 = 105 – 135 = دامنه ی تغییرات





105 = کوچکترین داده

135 = بزرگترین داده

	فراوانی تجمعی
	فراوانی نسبی
	مرکز دسته
	فراوانی مطلق
	دسته ها
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	45/0 = 100 
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جدول فراوانی
دختر (گرفتن شناسنامه):

15 = 270 – 285 = دامنه ی تغییرات

270 = کوچکترین داده

285 = بزرگترین داده







3 = تعداد دسته ها
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 طول دسته

	فراوانی تجمعی
	فراوانی نسبی
	مرکز دسته
	فراوانی مطلق
	دسته ها

	1
	183/0 = 100 
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پسر (گرفتن شناسنامه):
15 = 315 – 330 = دامنه ی تغییرات

315 = کوچکترین داده

330 = بزرگترین داده







3 = تعداد دسته ها
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 طول دسته

	فراوانی تجمعی
	فراوانی نسبی
	مرکز دسته
	فراوانی مطلق
	دسته ها

	3
	476/0 = 100 
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	5 = 2 + 3
	314/0 = 100 
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	6 = 1 + 5
	157/0 = 100 
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نمودار دایره ای:
زن (باطل کردن شناسنامه)
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585 = جمع فراوانی ها
	ماه های سال
	فراوانی
	زاویه مرکزی بر حسب درجه
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[image: image30.wmf]0

55/38

90

585

360

=

´



	آبان
	100
	
[image: image31.wmf]0

61/54

100

585

360

=

´



	آذر
	95
	
[image: image32.wmf]0

58/46

95

585

360

=

´



	دی
	105
	
[image: image33.wmf]0

64/62

105

585

360

=

´



	بهمن
	100
	
[image: image34.wmf]0

61/54

100

585

360

=

´



	اسفند
	90
	
[image: image35.wmf]0

58/46

95

585

360

=

´




نمودار دایره ای:
مرد (باطل کردن شناسنامه)
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730 = جمع فراوانی ها

	ماه های سال
	فراوانی
	زاویه مرکزی بر حسب درجه

	مهر
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نمودار دایره ای:
دختر (گرفتن شناسنامه)
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1675 = جمع فراوانی ها

	ماه های سال
	فراوانی
	زاویه مرکزی بر حسب درجه

	مهر
	285
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نمودار دایره ای:
پسر (گرفتن شناسنامه)
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1675 = جمع فراوانی ها

	ماه های سال
	فراوانی
	زاویه مرکزی بر حسب درجه

	مهر
	315
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(نمودار میله ای)
زن و مرد (باطل کردن شناسنامه)
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نمودار میله ای
دختر و پسر (گرفتن شناسنامه)
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چند بر فراوانی:

زن (باطل کردن شناسنامه)
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مرد (باطل کردن شناسنامه)
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چندبر فراوانی: 

دختر (گرفتن شناسنامه)
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پسر (گرفتن شناسنامه)
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نمودار مستطیلی:

زن (باطل کردن شناسنامه)
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مرد (باطل کردن شناسنامه):


[image: image64.emf]0

20

40

60

80

100

120

140

160

85مهر 85آبان 85آذر 85دی 85بهمن 85اسفند

مرد


دختر (گرفتن شناسنامه):
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پسر (گرفتن شناسنامه):


[image: image66.emf]305

310

315

320

325

330

335

85مهر 85آبان 85آذر 85دی 85بهمن 85اسفند

پسر


نمودار جعبه ای:

زن (باطل کردن شناسنامه):

105 و 100 و 100 و 95 و 95 و 90 = داده ها
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مرد (باطل کردن شناسنامه):

135 و 125 و 125 و 120 و 120 و 105 = داده ها
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دختر (گرفتن شناسنامه):

285 و 285 و 280 و 280 و 275 و 270 = داده ها
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پسر (گرفتن شناسنامه):

330 و 325 و 320 و 315 و 315 و 315 = داده ها
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نمودار ساقه و برگ:
زن (باطل کردن شناسنامه):



105 و 100 و 100 و 95 و 95 و 90 = داده ها

مرد (باطل کردن شناسنامه):




135 و 125 و 125 و 120 و 120 و 105 = داده ها

دختر (گرفتن شناسنامه):




285 و 285 و 280 و 280 و 275 و 270 = داده ها

پسر (گرفتن شناسنامه):




330 و 325 و 320 و 315 و 315 و 315 = داده ها

واریانس
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زن (باطل کردن شناسنامه):
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مرد (باطل کردن شناسنامه):
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دختر (گرفتن شناسنامه):

[image: image88.wmf]279

279/1

6

285

285

280

280

275

270

@

=

+

+

+

+

+

=

x



[image: image89.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

17/3

6

279

285

279

285

279

280

279

280

279

275

279

270

2

2

2

2

2

2

2

=

-

+

-

+

-

-

+

-

+

-

=

σ



[image: image90.wmf]0/014

279

4/16

=

=

v

c

.

                    
[image: image91.wmf]4/16

17/3

=

=

s

                      
پسر (گرفتن شناسنامه):
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